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1 Vergleich zweier

1.1 Grafik
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Gesamtenergieaufwand durch Heizenergiebedarf

27.5

25 2

225 2
20 =

17.5 L

— 15 s

c 125 -

“““““

10 -7

75 Al

,
5 S
"

e
25 gty ®

0'HHHH\HH\HHH\HHH\HH\HH\HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH

0 20

Zeit [a]

* Olheizung
*., Warmepumpe

Abbildung 1: Grafik
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Abbildung 1 zeigt einen Plot von (1) und (2).
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1.2 Ab welcher Lebensdauer ist die Warmepumpe besser als

die Olheizung

Folgt aus der Grafik, bzw. durch Gleichsetzen von (1) und (2).
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1.3 Einsparung nach Ablauf der Lebensdauer

t =20ain (1) und (2) einsetzen, ergibt den aufsummiertem Gesamtenergie-
aufwand bezogen auf den jahrlichen Heizenergiebedarf nach 20 Jahren.
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1.4 Welche JAZ muss die Wiarmepunpe aufweissen

t =20ain (1) und (2) einsetzen, dann JAZ berechnen.
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